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1. Izračunaj.
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2. Usporedi.
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b) (5 – 25) 2 
[image: image5.wmf] –25 + 5 2
3. Izračunaj vrijednost izraza  
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4. Izračunaj.
a) 600 2 · 0.03 2
 

b) 40 2 : 0.8 2
5. Pomnoži.
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6. Kvadriraj.

[image: image9.wmf]2

2

–

4

3

÷

ø

ö

ç

è

æ

x


7. Napiši u obliku umnoška.
a) x 2 – 9y 2



b) 25 + 10x + x 2
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9Pojednostavi.
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10. Izračunaj.
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11. Izračunaj  
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12 Korjenuj:   a) 
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13 Djelomično korjenuj. 
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14Izračunaj koristeći se djelomičnim korjenovanjem.
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15 Izračunaj: 
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16.   Racionaliziraj nazivnik.
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b) 
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b) Zapiši u obliku potencije.
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c) Napiši u obliku umnoška.
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d) Pojednostavi.
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e) Ispuni kvadratiće tako da vrijedi jednakost.

a) 10 = 
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f) Kvadriraj:  
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g) Zapiši u znanstvenom zapisu.
a) 52 000


b) 0.000023
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